TRABAJO DE RECUPERACION
MATEMATICAS 3

Copia a tu cuaderno, subraya la respuesta que consideres correcta.

1 La ecuacion de la siguiente recta es: a) y=-3x+4
b) y=3x+4
c) y=-1/3x+4
d) y=1/3x+4
2 En la expresion y = mx + b los parametros m y b son: a) m = media

b= ordenada al origen

b) m = moda
b = ordenada al origen

c) m = mediana
b = ordenada al origen

d) m = pendiente
b = ordenada al origen

3 La media aritmeética de 2, 2, 8, 10, 5 es: a) 54
b) 2
c) 5

d) 8
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4 Al lanzar aun dado y una moneda probabilidad de que a) 1/2
caiga 6 y sol.
b) 1/6
c) 1112

d) 2/12

5 La diagonal del rectangulo, marcada con ? mide: a) 3

&
6 b
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Resuelve las siguientes ecuaciones en el cuaderno por el método de tu preferencia, en el
paréntesis coloca el nimero de ejercicio que corresponde a los valores.

6 a+b=10 ( )a=8
a-b=-6 b=

( )a=6

7 a+b=12 b=4
a-b=2

( )a=9

b=1
8 a+b=10

a-b=2 ( )a=2

b=8

9 a+b=12 ( Ja=4

a-b=- b=6

( Ja=7

10 a+b=15 b=5
a-bhb=-

( Ja=5

b=

11 a+b=10

a-b=8 ( )a=10

b=5

12 a+b=4 ( Ja=5

a-b= b=10

( Ja=3

13 a+b=15 b=1
a-b=5

14 a+b=10

15 a+
g -
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Copia a tu cuaderno y realiza el procedimiento para resolver los siguientes problemas.
Encierra la respuesta que consideres correcta.

16 Juan pago $120 por una carpeta y dos paquetes de hojas; mientras que Manuel pagd
$190 por tres paquetes de hojas y dos carpetas, ;Cual de los siguientes sistemas de
ecuaciones permite calcular el costo de una carpeta y de un paquete de hojas?

a) x+2y=190
3x + 2y =120

b) x+2y=120
3x + 2y = 190

c) x+2y=190
2x + 3y =120

d) x+2y=120
2x + 3y =190

17 ¢ Cual es el desarrollo plano que permite la correcta construccion de un cono?

A) | / C)

5 B -. i ) =

18 La altura de un triangulo es 5cm mas grande gue su base y su area es de 12 cm?
¢ Cuanto mide su base?

a) 3cm
b) -8 cm
c) 8cm
d) 4cm
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19 A las 11 de la manana un arbol proyecta una sombra de 1.5 m, mientras que un poste
de 3 m de altura proyecta una sombra de 2 m, como se observa en la imagen, ¢;Cual es
la altura del arbol?

&

E
(2]
2m
A)  225m
B) 1.33m
C) 4m
D) 05m
20 Una escalera se encuentra recargada en la pared y sus medidas se muestran en la
imagen.

X
¢ Cual es la distancia de la pared al pie de apoyo de la escalera (x)?
a) 9m
b) 6.4 m
c) 3m
d) 1m
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21 La expresion n? + 1 es la regla general de una sucesion, donde n representa el niUmero
de posicion de un término cualquiera de la sucesion, ¢Cudles son los cuatro primeros
términos de la sucesion?

> ©

Soan
NN oo
SIS e
—
o
— ok sl e
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o

22 Se realiza un corte oblicuo a la base de un cono de madera, como se muestra en la
figura. Al separar ambos trozos. ¢ Qué figura se obtiene en la superficie de corte de
cada uno?

A) C) \\

23 Para pintar un edificio un pintor se demoraria 45 dias, ¢En cual opcién se muestra la
cantidad proporcional de dias que tardarian 3 o 9 pintores en pintar el mismo edificio?

A) 'Cantidad de |Cantidad de C) Gantidad de Cantidad de
_ pintores | dias  pintores | dias

1 . 45 1 ! 45

3 42 3 : 43

9 3B g | 54
B) Cantidad de 'Cantidad de D)  Cantidad de ‘Cantldad de
 pintores | dias _ pintores |  dias

1 45 1 ! 45

3 15 3 | 135

8 5 9 405

toLIVEWORKSHEETS



24 Un poste de luz es sostenido por un cable, formando un triangulo rectangulo con el

piso, como se muestra en la imagen, ¢ Cuanto mide el angulo m que forma el cable con
el piso?

piso
A)  23°

B) &7

c) 90°

D) 157°

25 < Qué cuerpo geometrico se genera al girar el triangulo sobre el eje?

\ i

&

A)

B) D)
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26

27

Un vehiculo que viaja a una velocidad constante de 90 km/h, tiene como destino una
ciudad a 540 km de distancia, ¢ Qué grafica representa correctamente la distancia que
habra de recorrer el vehiculo conforme pasan las horas?

A] 570 4
540
510
430
450
420
390

330
300
270

210
180
150
120

90

Distancia en kilometros

o

B) 570
540
510
480
450
420
390
360
330
300
270
240
210
180
150
120

a0

Distancia en kildmetros

80
30

El valor de x es:

C)

D)

Distancia en kilometros

Distancia en kilometros

Y
570

5400
510
480
450
420
390
360
330
300
270
240
210
180
150
120
90
B0
30

570

510
450
450
420
390
Joo
330
300
210
240
Mo

150
120

A) 70
B) 110
C) 180
D) 90
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28

29

30

El valor del angulo C es:

B A
y(/ D
A) 50
B) 130
C) 180
D) 60

La suma de cinco nimeros consecutivos es 60 ¢ Cual es el primer nimero?

A) 5
B) 7

C) 10
D) 14

En la siguiente imagen que nombre recibe el punto indicado por la flecha.

punto medio de AB-,

punto medio de BC

-
'
]
i
'

punto medio de AC
A) MEDIANA
B) MEDIATRIZ
C) BARICENTRO

D) CIRCUNCENTRO
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